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Leistung 103 KW / 140 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Motordetails 2.2 Multijet 140 PS

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 260 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3127 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 373 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Polster Wohnwelt Gomera

Doppel-/franz. Bett
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g 28 Jahre Womo-Eder! - Herzlich willkommen auf der Schwäbischen Alb! Wir sind Vertragshändler der

Firmen Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia.

Wir inserieren bei mobile.de nicht mehr alle unsere Fahrzeuge! Alle Wohnmobile / Wohnwagen nur noch
unter www.womo-eder.de/fahrzeugangebot - hier auch 360 Grad Bilder! Laufend neue Fahrzeuge auf
dem Hof! Bei uns finden Sie Ihren Wunsch-Camper!

Ihnen dürfen wir anbieten:

– Hymer Grand Canyon mit umfangreicher Ausstattung

– Fiat Ducato Maxi 3,5 t - 2.2 Multijet - 103 KW/140 PS - Euro VI-E

– 16” Leichtmetallräder

– Metallic Artense Grau

– Frontbügel flach Schwarz

– Park-Pilot - akustische Warnsignale bei Hindernissen im Heckbereich

– 16” Ganzjahresbereifung (mit Schneeflockensymbol)

– LED-Scheinwerfer

– Sitzheizung für Fahrer- und Beifahrersitz, separat regulierbar

– ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank

– Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung links inkl. Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– Auszugsschlitten für Gasflaschen

– 2 Klappstühle und Tisch inkl. Befestigung

– Markise mit Adapter, Gehäuse anthrazit, 375 x 250 cm

– Außendusche im Heckbereich

– Gassteckdose außen mit Absperrhahn

– Automatische Gasflaschenumschaltanlage mit Crash Sensor und EisEx

– Gasfilter für automatische Gasflaschenumschaltanlage

– TV-Vorbereitung mit DVB-T Antenne (Aktiv)

– HYMER Premium Soundsystem inkl. Subwoofer

– Chassis Paket (90 l Kraftstofftank, Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, LED-Tagfahrlicht, Lenkrad
und Schaltknauf in Leder)

– Fahrassistenz-Paket (Fahrassistenz-System (Notbremsassistent, passiver Spurhalteassistent, Fern-
lichtassistent, Verkehrsschildererkennung, Licht- und Regensensor), Totwinkel-Assistent inkl. Querbe-
wegungserkennung, Außenspiegel elektrisch anklappbar)

– Wohnkomfort Paket (Skyview Fenster Fahrerhaus inkl. Verdunklung, Ambient-Light-System: Mehr-
Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttem-
peratur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung, Wohnwelt ”HOME” (2 Kissen und Stofftasche),
Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzenkonturen angepasst, Einlegeboden
mit Korkoberfläche)

– Fahrkomfort-Paket, Automatische Klimaanlage mit Pollenfilter, Fiat Infotainmentsystem mit 10”
Touchscreen, integriertem Navigationssystem, DAB+, Apple Car Play, Google Android Auto inkl.
Rückfahrkamera und Multifunktionslenkrad, Volldigitales Cockpit mit integriertem 7” Display, Ablage
für Smartphones inkl. wireless charging Funktion und Ladestandsanzeige)

– Style Paket (Kühlergrill-Rahmen Schwarz Glanz, Skid-Plate Schwarz Glanz, Stoßfänger in Wagenfarbe
lackiert, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen)

– Wasserfilter für Frischwassersystem

– Designbeklebung Carbonline (Füllung Carbon Schwarz)

– Designbeklebung Fenster Füllung Carbon (vollflächige Folierung im Bereich der Fenster Seitenwand
links, rechts und an Hecktüren)

– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente
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– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!
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g • Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat,

Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Heckgarage, Markise

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Isofix, Sitzheizung, Allwetterreifen, Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank, WC
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Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

T +49 (0) 7125-933888

k verkauf@womo-eder.de
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